
第四回デジ活アカデミー
マイナンバー政策の第一人者が語る
『「マイナンバーの呪い」を乗り越えろ！』

アンケート結果
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主な意見

• とてもわかり易かった（60代 女性）

• マイナンバーカード自体やマイナンバー制度についても詳しく
話して欲しかった（６0代 男性）

• マイナンバーカードの偽造が出来ない事が理解出来た。紛失し
ても安心と感じた。（７０代 男性）

• マイナンバーカードに関しては簡単に考えていたが中々奥深く
難しいと思った。不勉強さが良く分かった。（７０代 女性）

• マイナンバーカードを積極的に利用しようと思った。

（７０代 男性）

• 大変参考になりました。（８０代 男性）



• マイナ保険証の利便性ばかりが広報されていますがどうしても
不信感があり近々解除申請手続きを取る予定でいましたのでと
てもタイムリーな内容でした。

仕組み、必要性、効果、展望等、これまでこのような広報が

政府側からあったでしょうか（70代 女性）
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